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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 16/08/2004

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Importância da valorização das obras de

artistas, escritores e pensadores nacionais na formação acadêmica brasileira.

Fidedignidade da retratação da cultura nordestina pelo romancista Graciliano

Ramos, pelo pintor Cândido Portinari e pelo compositor Chico Buarque.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Expectativa quanto ao julgamento, pelo

Supremo Tribunal Federal, da ação direta de inconstitucionalidade da cobrança de

contribuição previdenciária de servidores públicos aposentados. Artigo Os inativos

na reforma da Previdência, de autoria da Desembargadora Áurea Pimentel Pereira,

do Tribunal de Justiça do Estado do Rio de Janeiro, publicado pelo Jornal do Brasil.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Saudações aos Parlamentares, aos

servidores da Casa, aos visitantes e à população do Estado do Tocantins. Visita do

orador a Municípios tocantinenses.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Contrariedade ao projeto de lei do Ministério

da Justiça sobre redução de penas de crimes hediondos. Falência do sistema

penitenciário brasileiro.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Perspectivas auspiciosas para a economia

brasileira. Urgente realização de investimentos governamentais na área de

infra-estrutura, especialmente no sistema de transportes. Solicitação aos

Parlamentares de apoio ao Programa Estadual de Logística de Transporte da Bahia.

LUIZ PIAUHYLINO (PTB, PE - Pela ordem) - Falecimento do ex-Parlamentar

e ex-Ministro do Tribunal de Contas da União Thales Ramalho. Solicitação à

Presidência de inclusão na pauta de projeto sobre a nova lei de imprensa. Papel

desenvolvido pelos órgãos de comunicação no regime democrático.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Homenagem póstuma ao

ex-Ministro e ex-Parlamentar Thales Ramalho.

PRESIDENTE (Maurício Rabelo) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Mauro Benevides.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Anúncio do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, de liberação de recursos para investimentos

infra-estruturais no setor. Conveniência da aprovação do Projeto de Lei nº 3.913, de

2004, sobre a obrigatoriedade de realização de exames oftalmológicos nos alunos

matriculados na rede oficial de ensino.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Fracasso das políticas de desarmamento

adotadas por outros países. Aumento da violência após a criação do Estatuto do

Desarmamento. Incompetência do Governo Federal para redução da criminalidade.

JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF) - Reavivamento de tendências

populistas e autoritárias no cenário político latino-americano. Artigo sobre a

pretendida criação de mecanismos de controle da imprensa, da produção cultural

nacional e das informações prestadas por servidores públicos aos meios de

comunicação no País, publicado pela revista Veja. Reconhecimento público, em

artigo publicado pela revista ISTOÉ, da injusta cassação do mandato do

ex-Deputado Ibsen Pinheiro com base em acusações de corrupção. Artigos de
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autoria dos jornalistas Miriam Leitão, Dora Kramer e Elio Gaspari contra a possível

volta da censura à imprensa no País. Conveniência da aprovação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 39, de 2003, sobre o estabelecimento do voto aberto nas

Casas Legislativas do Congresso Nacional. Imperiosidade da restrição à edição

indiscriminada de medidas provisórias pelo Poder Executivo.

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL - Como Líder) - Artigo sobre manobras da

Casa Civil da Presidência da República para garantia de foro privilegiado ao

Presidente do Banco Central, Henrique Meirelles, acusado de sonegação fiscal e

evasão de divisas, publicado pelo jornal Correio Braziliense.

DR. HELENO (PP, RJ - Como Líder) - Associação à denúncia publicada pelo

jornal O Globo de ocupação desordenada de áreas do Parque Nacional de Itatiaia,

no Estado do Rio de Janeiro. Apresentação de projeto de lei sobre obrigatoriedade

de tratamento da obesidade pelos hospitais da rede pública de saúde.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Matéria publicada pela revista ISTOÉ

sobre a cassação do mandato do ex-Deputado Federal Ibsen Pinheiro. Apoio ao

retorno do Parlamentar à carreira política. Êxito do recente esforço concentrado

realizado pela Casa. Pedido de inclusão na pauta da proposta de reforma política.

Apoio do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva ao financiamento público de

campanhas eleitorais. Defesa de adoção de listas preordenadas no processo

eleitoral.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Realização de reunião da Confederação Nacional da Indústria com

Presidentes de Federações Estaduais de Indústria em Belo Horizonte, Estado de

Minas Gerais. Papel do Sistema S na capacitação qualificação técnica e profissional

no País. Lançamento do Programa Soldado-Cidadão pelo Presidente Luiz Inácio

Lula da Silva. Homenagem ao ex-Presidente da Federação das Indústrias do Estado

de São Paulo, Mário Amato.
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MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Apelo ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva  para melhoria da infra-estrutura nos assentamentos rurais do Estado do

Tocantins.

OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Dados do SEBRAE sobre as causas

determinantes do fechamento de pequenas e microempresas. Importância da

concessão de estímulos governamentais ao segmento.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Posse do Embaixador

Dário de Castro Alves como membro efetivo do Instituto Histórico, Geográfico e

Antropológico do Ceará (Instituto do Ceará).

WASNY DE ROURE (PT, DF) - Transcurso do 148º aniversário de criação do

Corpo de Bombeiros Militar do Distrito Federal. Matéria Um resgate heróico em

Águas Lindas, a respeito do salvamento da menor Ester Rodrigues de Souza pela

corporação, publicada pelo Jornal do Brasil. Necessidade de reequipamento da

instituição. Apoio à proposta de criação do Conselho Federal de Jornalismo.

Manifestação de pesar pelo falecimento do Pastor evangélico Hudson Meira.

PRESIDENTE (Osório Adriano) - Elogio ao Deputado Wasny de Roure pela

postura adotada em debate sobre a criação do Conselho Federal de Jornalismo.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB) - Urgência na redução da pobreza e da

miséria no País. Imperiosidade da concomitância dos investimentos sociais e

infra-estruturais para melhoria das condições de bem-estar da população brasileira.

Empenho do Governo Luiz Inácio Lula da Silva na superação da falta de recursos

para investimentos internos, causada pelo elevado endividamento público.

Necessidade de mudanças na condução da política econômica.

PRESIDENTE (Osório Adriano) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Simplício Mário.

Apresentação de proposições:
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Necessidade de ações governamentais

para combate à ocupação desordenada da região amazônica. Defesa de

continuidade dos trabalhos da CPMI do BANESTADO.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória da

cantora lírica Balduína de Oliveira Sayão, conhecida por Bidu Sayão.

VII - ENCERRAMENTO


